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Geçirildi 2’DE

Batman Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü, kent 
genelinde güvenliği 
tehdit eden ve kötü 
görüntü oluşturan met-
ruk yapıların yıkımına 
yönelik çalışmalarını 
sürdürüyor. 3’TE

İnsani yardım alanında-
ki Sivil Toplum Kuruluş-
ları (STK), Ramazan ayı 
dolayısıyla düzenlenen 
iftar programında 
buluştu. 2’DE

Batman Belediyesi, 
Ramazan ayı boyunca 
vatandaşların daha 
sağlıklı ve temiz bir or-
tamda bir araya gelmesi 
için iftar alanları ve 
sosyal yaşam noktala-
rında geniş kapsamlı bir 
temizlik seferberliğini 
sürdürüyor. 3’TE

Aytekin Alptekin

S.2'de

ÇIĞ KÖFTEYE GEL,  
BATMAN

www.batmanpusula.com

GENÇ KIZ BABASINI VURDU 
BABA HAYATINI KAYBETTi

Batman merkez Sağlık Mahalle-
si’nde yaşanan korkunç bir aile 
içi silahlı olayda 41 yaşındaki 
Ramazan D., kızı tarafından 
vurularak yaşamını yitirdi.

EDINILEN bilgilere göre, 18 yaşındaki 
genç kız babasına ateş etti. Başından 
ağır yaralanan Ramazan D., olay yerin-

den hastaneye kaldırıldı. Ancak yapılan tüm 
müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Vefat 
eden Ramazan D.’nınKayapınar’da korucu 
olarak görev yaptığı öğrenildi. Olayla ilgili 
soruşturma başlatıldı. Fırat Turğut

SULARA GÖMÜLEN 

ARAÇ MIKNATIS 

OPERASYONUYLA 

KURTARILDI

Oymataş (Bedia) köyünde kontrolden 
çıkarak şarampole yuvarlanan bir otomobil, 

yol kenarındaki suya gömüldü. Akıntı ve suyun 
derinliği nedeniyle kısa sürede gözden kaybolan 
araca ulaşmak için ekipler zamanla yarıştı.

Batman’da esnaf ve sanatkarlara yönelik önemli bir finansman desteği hayata ge-
çirildi. Batman Esnaf ve Sanatkarlar Odası (BESO) Başkanı Mehmet Salih Kaplan’ın 

girişimleri sonucunda, Ziraat Bankası Belde Şubesi tarafından oda üyelerine üst limiti 1 
milyon TL olan, 6 ay ödemesiz ve uygun koşullarda nakit kredi imkânı sağlandı.

İHBAR üzerine bölgeye Batman Belediyesi İtfai-
ye Müdürlüğü’ne bağlı Su Altı Arama Kurtarma 

ekipleri sevk edildi. Olay yerine ulaşan ekipler, 
ilk incelemelerde aracın yerini net olarak tespit 
edemedi. Bunun üzerine teknolojik imkanlar 
devreye sokuldu. Su altında özel mıknatıs tek-
niği kullanılarak metal aksama tutunan güçlü 
mıknatıslar sayesinde aracın bulunduğu nokta 
belirlendi. Dalgıçlar ve kurtarma ekiplerinin yü-
rüttüğü yoğun ve titiz çalışma sonucunda araç, 
bulunduğu derinlikten çekilerek karaya çıkarıldı. 
Operasyon, çevrede toplanan vatandaşlar tara-
fından da yakından takip edildi. Hüseyin Doğru 

l Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma 
iklimini paylaşmak amacıyla ASKON Batman Şu-
besi ve Genç ASKON tarafından Batman’da geniş 
katılımlı bir iftar programı düzenlendi. n S.2

l Batman Düşünce ve İnanç Özgürlüğü Platformu, Eğitim-
Bir-Sen toplantı salonunda bir araya gelerek Ramazan 
ayının yüklediği manevi sorumluluk bilinciyle ülke, bölge ve 
İslam dünyasındaki güncel gelişmeleri değerlendirdi. n S.4

BINATLI Köyü Muhtarı Mehmet 
Cemil Gündem, köy statü-
sünden çıkmak istediklerini 
belirterek, bu kararı köy hal-

kıyla yapılan istişareler sonucunda 
aldıklarını söyledi. Amaçlarının daha 
iyi ve etkin hizmet almak olduğunu 

vurgulayan Gündem, altyapı, üstya-
pı ve belediye hizmetlerinden daha 
kapsamlı yararlanmak istediklerini 
ifade etti. Şehir imarının köy sınır-
larına kadar yaklaştığını hatırlatan 
Muhtar Gündem, “Yerleşim alanımız 
artık şehirle bütünleşmiş durumda. 

Bu nedenle mahalle statüsüne geçe-
rek hizmet kalitemizi artırmak isti-
yoruz” dedi. Başvurunun değerlen-
dirme sürecinin ardından Binatlı’nın 
mahalle olup olmayacağı netlik ka-
zanacak. Köy halkı ise süreci yakın-
dan takip ediyor. M. Şükrü Yıldırım 

BiNATLI’DAN TARiHi ADIM

MAHALLE 
OLMAK 
iSTiYORUZ

Batman merkeze bağlı Binatlı Köyü, mahalle statüsüne geçmek için resmi başvuruda 
bulundu. Köy muhtarlığı tarafından hazırlanan dilekçe, Batman Valiliği’ne sunuldu.

Binatlı Köyü Muhtarı 
Mehmet Cemil Gündem

116 NOKTADA 84 
TON ATIK LASTIK 

TOPLANDI

ÇIFTÇIYE MÜJDE:  
ÖDEMELER 6 

MART’TA BAŞLIYOR

l Batman Belediyesi İklim 
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdür-
lüğü, çevreyi korumaya yönelik 
çalışmalar kapsamında ömrünü 
tamamlamış lastiklerin toplan-
ması ve geri dönüşüme kazandı-
rılmasını sürdürüyor. n S.3

l 2025 üretim sezonuna ilişkin 
tarımsal destek ödemelerinin 6 
Mart 2026 tarihinde başlayacağı 
duyuruldu. n S.4

BESO’DAN 1 MiLYON TL’LiK 

KREDi DESTEĞi

DARALAN piyasa koşul-
larında esnafın ciddi 

finansman sıkıntısı yaşa-
dığına dikkat çeken Baş-
kan Kaplan, özellikle ürün 
tedariki ve nakit akışında 
yaşanan sorunların es-
naf üzerinde büyük baskı 
oluşturduğunu ifade etti. 
Kaplan yaptığı açıklamada, 
ekonomik dalgalanmalar 

nedeniyle piyasada yaşa-
nan daralmanın esnaf ve 
sanatkârların mal tedariki 
ile nakit akışını olumsuz 
etkilediğini belirterek, yü-
rütülen görüşmeler netice-
sinde oda üyelerine yönelik 
önemli bir kredi desteğinin 
sağlandığını söyledi. “Üye-
lerimize 6 ay ödemesiz, uy-
gun koşullarda ve 1 milyon 

TL üst limitli nakit 
kredi kullanma im-
kânı sunulmuştur. 
Esnafımızın işini 
büyütmesi, stokla-
rını güçlendirmesi 
ve piyasada daha 
rahat hareket ede-
bilmesi adına bu 
desteği önemli 
buluyoruz” diyen 
Kaplan, finans-

mana erişimin üretim ve 
istihdam açısından haya-
ti öneme sahip olduğunu 
vurguladı. Başkan Kaplan, 
desteklerinden dolayı Zi-
raat Bankası Belde Şube-
si Müdürü Şeyhmus Kaan 
Özçelik ile banka yetkilisi 
Hüsamettin Suna’ya te-
şekkür etti. Cengiz Algan 
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ÇIĞ KÖFTEYE GEL, BATMAN
Batman hakikaten enteresan bir şehir. 

Ramazan ayı gelince, caddelerde öyle bir hare-
ketlilik başlıyor ki… Her adım başı bir çiğ köfte 
tezgahına rastlamak mümkün. Şehir adeta çiğ 
köfte ile nefes alıyor.

Peki çiğ köfte aslında nereden geliyor? Adı-
yaman mı, Urfa mı? Bu tartışma hâlâ sürüyor 
ama Batman, bu ünvanı çoktan kendi sahası-
na taşımış gibi görünüyor. Meğer bizde saklı 
kalmış ne cevherler varmış! Hiç ummadığımız 
insanlar tezgah arkasında çiğ köfte yoğururken 
karşımıza çıkıyor. Sanki çiğ köfte bizim ana 
mesleğimizmiş de haberimiz yokmuş gibi.

Batman caddelerinde gezerken sağımda 
Urfalı bir arkadaşım, solumda Adıyamanlı bir 
arkadaşım var. Tezgahlara bakarken tartışmaya 
başlıyorlar:

“Bizde çiğ köfte, sade bulgurla yorulmaz. 
Çiğ köfte dediğin orijinal olmalı; içinde dana 
etinden çifte çekilmiş yağsız et olmalı ki gerçek 
çiğ köfte olsun,” diyor Urfalı arkadaşım.

Adıyamanlı arkadaşım da itiraz ediyor:

“Bulgur pişirilmez, et katılmaz. Baharat 
eklenir, acı olur, bulgur iyice yoğrulur, hamur 
haline getirilir. İşte bu yüzden adına çiğ köfte 
demişler.”

Ortada bir tartışma var ama sonuç? Dur-
sun, yalnızca gülümsüyor. İkisi de kabul ediyor 
ki, ne Urfa’da ne Adıyaman’da Batman’daki 
kadar çiğ köfte tezgahı, ne de bu kadar tüketim 
var. Urfa ve Adıyaman’da çiğ köfte, misafirlere 

Sıla gecelerinde yapılan özel 
bir eğlence iken, Batman’da 
hem ticarete dönüşmüş 
hem de Ramazan’da olmaz-
sa olmaz bir atıştırmalık hâli-
ne gelmiş.

Kısacası, Batman çiğ 
köfteyi o kadar sahiplenmiş 
ki, ana vatanları bile bu 
duruma hayretle bakıyor. 
Çiğ köftenin kökeni Urfa ya 
da Adıyaman olabilir, ama 
bu kadar çok çiğ köfteyi biz 
tüketiyoruz. Gerçekten de 
Batman’daki ustaların sayısı, 

tüketim miktarı hayret verici. Urfalı değiliz, 
Adıyamanlı değiliz, ama çiğ köfte sevdamız, 
onları bile geride bırakmış durumda.

Belki de yakında Urfa ve Adıyaman, çiğ 
köfte için Batman’ın isim hakkını ve patentini 
almak için bize bakacak gibi görünüyor.

O yüzden diyorum ki:Çiğ köfteye gel!

aytekin4872@gmail.com

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne 
bağlı Seyyid Bilal Erkek Öğrenci Yurdu’nda 
Ramazan ayı, manevi atmosferi ve birlik 

beraberlik ruhuyla idrak ediliyor. 

YURTTA  
MUKABELE  
GELENEĞI  

YAŞATILIYOR

YURTTA düzenlenen dini ve sosyal etkinlikler, öğ-
rencilerin Ramazan ayını daha bilinçli ve huzurlu 

bir ortamda geçirmesine katkı sağlıyor. Yurtta görev 
yapan manevi danışman ve yurt imamı öncülüğünde 
gönüllü öğrencilerin katılımıyla Kur’an-ı Kerim muka-
bele programı gerçekleştiriliyor. Her gün düzenli olarak 
yapılan mukabeleye öğrenciler yoğun ilgi gösterirken, 
Ramazan ayının manevi iklimi yurt genelinde hissedi-
liyor. Mukabele programına katılan öğrenciler, birlikte 
Kur’an-ı Kerim okumanın kendileri için büyük bir huzur 
ve motivasyon kaynağı olduğunu ifade etti. Program 
sonunda katılım sağlayan tüm öğrencilere çeşitli he-
diyeler takdim edilerek, gösterdikleri ilgi ve hassasiyet 
dolayısıyla teşekkür edildi. Yurt yönetimi, Ramazan ayı 
boyunca manevi değerleri pekiştiren etkinliklerin de-
vam edeceğini belirterek, öğrencilerin hem akademik 
hem de manevi gelişimlerine katkı sunmaya yönelik 
çalışmaların aralıksız sürdürüldüğünü bildirdi. Rama-
zan ayının paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ruhu, 
Seyyid Bilal Erkek Öğrenci Yurdu’nda coşku ve hu-
zur içerisinde yaşanmaya devam ediyor. Fırat Turğut 

ASKON Batman Şube Başkanı 
Mehmet Selman Nasıroğlu, iftar 
programında yaptığı konuşma-

da, yoğun katılımın kendilerini memnun 
ettiğini belirterek, bu tür buluşmaların 
üyeler arasındaki dayanışma ruhunu 
güçlendirdiğini ifade etti. Nasıroğlu, 
Ramazan ayının manevi atmosferin-
de gerçekleştirilen organizasyonun, iş 
dünyasında birlik ve beraberliği pekiş-
tirdiğini söyledi. Aynı sofrada buluşan 
katılımcılar, sadece manevi atmosferi 
paylaşmakla kalmadı; aynı zamanda 
Batman’ın ekonomik, sosyal ve ticari 
gelişimine katkı sunacak başlıklar üzeri-
ne de istişarelerde bulundu. Programda, 

yerli ve milli üretimin desteklenmesi, is-
tihdamın artırılması ve ahlaki ticaret an-
layışının yaygınlaştırılması konuları öne 
çıktı. ASKON’un temel hedefinin; üreti-
mi önceleyen, istihdamı güçlendiren ve 
değer odaklı bir iş dünyasının oluşumu-
na katkı sağlamak olduğunu vurgula-
yan Nasıroğlu, iftar buluşmasının şehrin 
ortak geleceği adına önemli bir adım ol-
duğunu dile getirdi. Programın sonun-
da ASKON ailesine yeni katılan üyelere 
rozetleri takdim edildi. Katılım sağla-
yan tüm misafirlere teşekkür edilirken, 
Ramazan ayının ülkemize, milletimi-
ze ve İslam âlemine hayırlar getirmesi 
temennisinde bulunuldu. Fırat Turğut

ASKON BATMAN ŞUBESi  
iFTARDA KENETLENDi

Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma iklimini paylaşmak amacıyla ASKON Batman Şubesi ve 
Genç ASKON tarafından Batman’da geniş katılımlı bir iftar programı düzenlendi. İş dünyasının önemli 

isimlerini bir araya getiren program, kardeşlik ve istişare vurgusuyla dikkat çekti.

BATMAN’DA 11 
GÜNDE BINLERCE 
KAÇAK ÜRÜN ELE 

GEÇIRILDI
Batman’da güvenlik güçlerinin kaçak-
çılıkla mücadelesi aralıksız sürüyor. 
Batman İl Jandarma Komutanlığı ekip-

lerince 15 - 26 Şubat 2026 tarihleri arasında 
Hasankeyf ve Gercüş ilçelerindeki yol kontrol 
noktaları ile icra edilen diğer faaliyetlerde 
önemli miktarda kaçak ürün ele geçirildi.

Batman’da faaliyet gösteren insani yardım alanındaki Sivil Toplum Kuruluşları (STK), 
Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen iftar programında buluştu. Sivil Toplum Merkezi’n-
de (STM) gerçekleştirilen programa protokol üyeleri ve çok sayıda STK temsilcisi katıldı.

YAPILAN denetim ve operasyonlarda toplam 
2 bin 698 paket gümrük kaçağı sigara, 330 

adet gümrük kaçağı puro, 10 adet ruhsatsız av 
tüfeği, 2 adet ruhsatsız tabanca ile 171 adet muh-
telif gümrük kaçağı malzeme ele geçirildi. Ele ge-
çirilen ürünlere el konulurken, olaylarla bağlantılı 
olduğu tespit edilen 17 şahıs hakkında 5607 Sayı-
lı Kaçakçılıkla Mücadele Kanunu kapsamında adli 
tahkikat başlatıldığı bildirildi. Yetkililer, vatandaş-
ların huzur ve güvenliği için kaçakçılıkla mücade-
lenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. Bülten 

PROGRAM, Batman İl Müf-
tüsü tarafından okunan 
Kur’an-ı Kerim tilaveti ile 

başladı. Ramazan ayının mane-
vi atmosferinde gerçekleştirilen 
tilavetin ardından davetliler hep 
birlikte iftar yaptı. İftar sonrasın-
da konuşan Vali Yardımcısı Ekrem 

Güngör, Ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve dayanışma duygu-
larını güçlendirdiğini belirterek, 
insani yardım faaliyetlerinin top-
lumsal dayanışmanın en somut 
örneklerinden biri olduğunu ifa-
de etti. Kamu kurumları ile sivil 
toplum kuruluşları arasındaki iş 

birliğinin önemine dikkat çeken 
Güngör, özveriyle çalışan tüm STK 
temsilcilerine teşekkür etti. Prog-
ramın sonunda söz alan STK tem-
silcileri ise sivil toplum çalışmala-
rına sağlanan desteklerden dolayı 
Batman Valisi Ekrem Canalp’e te-
şekkürlerini iletti. Cengiz Algan 

STK’LAR İFTAR PROGRAMINDA  

BIR ARAYA GELDI
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TOPLANDI

KENT genelinde belirlenen 116 
noktadan toplanan atık lastikler; 
kapalı kasa kamyonet, kamyon 

ve JCB kepçe yardımıyla alınarak Atık 
Lastik Toplama Sahası’na taşınıyor.  
Depolanan lastikler, günlük olarak tır-
lara yüklenerek geri dönüşüm tesisle-
rine sevk ediliyor. Çalışmalar, Batman 
İmar ve Mücavir Alan sınırları ile Makine 
İkmal ve Bakım Onarım Müdürlüğü’n-
de oluşan atıkları da kapsıyor.  Süreç, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı tarafından yetkilendirilen 
LASDER (Lastik Sanayicileri Derneği) 

aracılığıyla yürütülürken, yetkili firma 
ile belediye ekipleri koordineli şekilde 
görev alıyor. 2026 Şubat ayı boyunca 
kesintisiz devam eden çalışmalar kap-
samında toplam 84 bin 190 kilogram 
atık lastik geri dönüşüme kazandırıl-
dı. Yetkililer, Batman İmar ve Mücavir 
Alan sınırlarının genişlemesine bağlı 
olarak atık lastik miktarında artış ya-
şandığını, bu doğrultuda sistemde 
gerekli iyileştirmelerin yapıldığını be-
lirtti.  Müdürlük, çevreye zarar verebi-
lecek atıkların kontrol altına alınması 
için çalışmalarını sürdürüyor. Bülten 

Batman Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü, çevreyi 
korumaya yönelik çalışmalar kapsamında ömrünü tamamlamış las-
tiklerin toplanması ve geri dönüşüme kazandırılmasını sürdürüyor.

Saadet Partisi İl Başkanlığı, aylık il divan toplantısını geniş katılımla gerçekleştirdi. Pazar 
günü yapılan toplantıya ilçe yönetim kurulu üyeleri de katıldı. Toplantıda aylık çalışmaların 

raporları alınırken, İl Başkanı Mehmet Fırat gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Batman Belediyesi, Ramazan ayı boyunca vatandaşların daha sağlıklı ve temiz bir ortamda bir araya gel-
mesi için iftar alanları ve sosyal yaşam noktalarında geniş kapsamlı bir temizlik seferberliğini sürdürüyor.

Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, kent genelinde güvenliği 
tehdit eden ve kötü görüntü oluşturan metruk yapıların yıkımına 
yönelik çalışmalarını sürdürüyor. 

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesinde faali-
yet gösteren Deneyap Atölyeleri, ilk dönemini başarıyla 
tamamlamasının ardından yeni dönem kayıtları için 

okullarda tanıtım çalışmalarına hız verdi.

YEŞILTEPE’DE  
BULUNAN METRUK 

YAPI YIKILDI

YEŞILTEPE Mahallesi 2302 so-
kakta bulunan metruk yapının 
yıkımı ve moloz kaldırma iş-

lemleri gerçekleştirildi. Yürütülen ça-
lışmalarda 5 personel görev alırken, 
sahada 5 kamyon, 1 paletli ekskavatör 
ve 1 kepçe ile müdahale edildi. Bele-
diye, kent genelinde metruk yapıların 

yıkımının hazırlanan program çer-
çevesinde devam ettiğini belirterek, 
halkın huzuru ve güvenliği için bu 
yapıların tek tek ortadan kaldırıldı-
ğını ifade etti. Ekipler, vatandaşla-
rın can ve mal güvenliğini korumaya 
yönelik çalışmalarını aralıksız sür-
dürüleceğini belirtti. Hüseyin Doğru 

BEŞIRI Kaymakamlığı tarafından Ra-
mazan ayı etkinlikleri kapsamında or-
taokul öğrencilerine yönelik anlamlı 

bir program düzenlendi. “Manevi Yolculuk: 
Hz. Bilal’in İzinde” temasıyla gerçekleştiri-
len etkinlikte, İslam tarihinin önemli şahsi-
yetlerinden Bilal-i Habeşi’nin hayatını konu 
alan animasyon film öğrencilerle buluştu-
ruldu. Sabır, inanç, özgürlük ve kardeşlik 
değerlerini işleyen film sayesinde öğrenci-
ler hem keyifli hem de öğretici bir deneyim 
yaşadı. Ramazan ayının manevi atmosfe-
rinde düzenlenen etkinliğin, değerler eği-
timi açısından farkındalık oluşturduğu be-
lirtildi. Programa İlçe Millî Eğitim Müdürü 
Şahabeddin Konakçı da katılarak öğrenci-
lerle bir araya geldi. Etkinlikte emeği geçen 

idareci ve öğretmenlere teşekkür edildi.

ÖĞRENCILERE “HZ. BILAL” GÖSTERIMI

FIRAT, konuşmasında İs-
rail ve ABD’nin İran’a 
yönelik saldırılarını sert 

sözlerle eleştirerek kınadıkla-
rını ifade etti. Saldırıların sa-
dece İran’a değil, tüm İslam 
dünyasına yönelik bir meydan 
okuma olduğunu savunan 

Fırat, bölgede kaos ortamı 
oluşturulmak istendiğini dile 
getirdi. İsrail’in “Arz-ı Mevud” 
hedefi doğrultusunda Orta-
doğu’yu istikrarsızlaştırdığını 
iddia eden Fırat, Gazze’den 
sonra İran’ın hedef alındığını 
söyledi. İlk saldırılarda siville-

rin hayatını kaybettiğini öne 
süren Fırat, İran halkının ya-
nında olduklarını vurguladı. 
Türkiye’ye de çağrıda bulunan 
Fırat, “Boş kınamalar yerine 
somut adımlar atılmalı” diye-
rek İncirlik ve Kürecik üslerinin 
kapatılması ve ABD ile İsrail 

büyükelçilerinin sınır dışı edil-
mesi gerektiğini savundu. Aksi 
halde bölgede telafisi müm-
kün olmayan gelişmeler yaşa-
nabileceğini ifade etti. Toplan-
tı, teşkilat çalışmalarına ilişkin 
değerlendirmelerin ardından 
sona erdi. M. Şükrü Yıldırım 

BATMAN Belediyesi Temiz-
lik İşleri Müdürlüğü, Ra-
mazan ayının manevi at-

mosferine uygun olarak şehrin 
dört bir yanındaki iftar alanla-
rında hijyen standartlarını en üst 
seviyeye taşıyor.  Vatandaşların 
yoğun ilgi gösterdiği toplu iftar 
programları ve sosyal etkinlik 
alanları, belediye ekiplerince 
titizlikle dezenfekte ediliyor.

GECE GÜNDÜZ  
KESİNTİSİZ TEMİZLİK

l Belediye bünyesindeki saha 
ekipleri, temizlik çalışmaları-
nı yalnızca gündüz değil, gece 
mesaisiyle de destekliyor. İftar organizas-
yonlarının ardından alanlara giren ekipler; 
detaylı yıkama, süpürme ve dezenfek-
siyon işlemleriyle mekanları bir sonraki 
güne hazırlıyor. Özellikle vatandaşların 
ortak kullanım noktalarında hijyen çalış-

malarından taviz verilmiyor. Her gün bin-
lerce vatandaşı ağırlayan Necat Nasıroğlu 
Külliyesi ve her gün farklı mahallelerde 
düzenlenen iftar programlarına ev sahip-
liği yapan taziyeevleri’ndeki sosyal dona-
tı ve etkinlik alanları, planlanan program 
dahilinde düzenli olarak temizleniyor.

"ÖNCELİĞİMİZ VATANDAŞIN 
HUZURU VE SAĞLIĞI"

l Belediye yetkilileri, yürütülen çalışmaların 
temel amacının vatandaşların iftarlarını güven-
li, sağlıklı ve huzurlu bir ortamda yapabilme-
lerini sağlamak olduğuna dikkat çekti. Bülten 

'İNCIRLIK VE KÜRECIK 
DERHAL KAPATILMALI'

iFTAR YAPILAN ALANLAR  
TEMiZLENiYOR

GENÇLERIN bilim ve 
teknoloji alanında yet-
kin bireyler olarak ye-

tişmesini amaçlayan Deneyap 
Atölyeleri kapsamında, kent 
genelindeki okullarda bilgi-
lendirme toplantıları ve konfe-
ranslar düzenleniyor. Tanıtım 
programlarında öğrencilere 
atölye içerikleri, eğitim baş-
lıkları ve başvuru süreçleri 
hakkında detaylı bilgiler ak-
tarılıyor. Batman Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Mehmet Şafi 
Özperk tarafından yapılan 
açıklamada, Deneyap eğitim-
lerinin uygulamalı ve proje 
temelli bir anlayışla yürütül-
düğü belirtilerek, öğrencilerin 
tasarım, yazılım, robotik kod-
lama ve mühendislik alanla-

rında önemli kazanımlar elde 
ettiği ifade edildi. İlk dönemi 
başarıyla tamamlayan öğren-
cilerin ortaya koyduğu proje-
lerin, programın verimliliğini 
ortaya koyduğu vurgulandı.  
Yeni dönem başvurularının 
Gençlik ve Spor Bakanlığı 
sistemi üzerinden gerçekleş-
tirileceği belirtilirken, başvu-
ru süreci ve değerlendirme 
aşamalarına ilişkin detayların 
konferanslarda öğrenci ve 
velilerle paylaşıldığı kayde-
dildi.  Batman’da gençlerin 
bilim ve teknolojiye olan il-
gisini artırmayı hedefleyen 
Deneyap Atölyeleri’nin, yeni 
dönemde de yoğun katılımla 
eğitimlerine devam etme-
si bekleniyor. Cengiz Algan 

DENEYAP ATÖLYELERI 
OKULLARDA TANITILIYOR
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“GAZZE’DE ZULÜM DURSUN, BÖLGEDE 
SAVAŞ DEĞIL BARIŞ HÂKIM OLSUN”

PLATFORM adına 
açıklama yapan Söz-
cü Şehmuz Önlü, 
özellikle Gazze’de 

aylardır devam eden ku-
şatma, açlık ve saldırıların 
insanlık vicdanını derinden 
yaraladığını belirtti. Müba-
rek Ramazan ayında dahi 
sivillerin, kadın ve çocuk-
ların temel gıda, su ve sağ-
lık hizmetlerinden mahrum 
bırakılmasının hiçbir değer 
ve hukuk sistemiyle izah 
edilemeyeceğini vurgulayan 
Önlü, uluslararası kamuoyu-
na çağrıda bulunarak İsrail’e 

karşı harekete geçilmesini 
ve Gazze’ye kesintisiz insani 
yardım ulaştırılmasını istedi. 
Açıklamada, ABD–İsrail–İran 
ekseninde bölgede tırman-
dırılan gerilimin yeni insani 
trajedilere zemin hazırladı-
ğı ifade edilerek, savaşla-
rın kazananının olmadığına 
dikkat çekildi. Bölge barışını 
tehdit eden saldırgan politi-
kaların sona ermesi gerekti-
ği vurgulanırken, Ramazan 
ayının rahmet ve merhamet 
ikliminde adalet ve huzurun 
hâkim olduğu bir dünya te-
mennisinde bulunuldu. Plat-

form, Pakistan–Afganistan 
hattında yaşanan gerilimlere 
de değinerek, İslam dünya-
sında çatışma değil kardeş-
liğin ve dayanışmanın güç-
lenmesi gerektiğini belirtti. 
İhtilafların çözüm yolunun 
silah değil; diyalog, hikmet 
ve adalet olduğu ifade edildi. 
Açıklamada ayrıca Milli Eği-
tim Bakanlığı öncülüğünde 
okullarda oluşturulan Rama-
zan temalı manevi atmosfer 
ve değer odaklı etkinliklerin 
kıymetli olduğu kaydedil-
di. Çocukların Ramazan’ın 
merhamet, paylaşma ve da-

yanışma ruhunu yaşayarak 
öğrenmesinin önemine dik-
kat çekilerek, Milli Eğitim Ba-
kanı Yusuf Tekin’e teşekkür 
edildi. Batman’da uyuşturu-
cuyla mücadele çalışmaları-
na da değinilen açıklamada, 
gençleri hedef alan bu teh-
dide karşı kamu kurumları, 
sivil toplum kuruluşları ve 
ailelerin ortak sorumluluk 
bilinciyle hareket etmesi 
gerektiği vurgulandı. Caydı-
rıcılığı artıracak yasal düzen-
lemelerin yapılmasının artık 
kaçınılmaz bir ihtiyaç oldu-
ğu ifade edildi. Fırat Turğut 

Batman Düşünce ve İnanç Özgürlüğü Platformu, Eğitim-Bir-Sen toplantı salonunda bir araya gelerek Ramazan ayının 
yüklediği manevi sorumluluk bilinciyle ülke, bölge ve İslam dünyasındaki güncel gelişmeleri değerlendirdi.

2025 üretim sezonuna ilişkin tarım-
sal destek ödemelerinin 6 Mart 

2026 tarihinde başlayacağı duyuruldu. 
Mazot ve gübre desteklerini kapsa-
yan ödemeler, üreticilerin T.C. kimlik 
numarasının son hanesine göre belir-
lenen takvim doğrultusunda hesap-
lara aktarılacak. Yetkililer tarafından 
yapılan açıklamaya göre ödeme tak-
vimi şu şekilde olacak: T.C. kimlik nu-
marasının sonu 0 ve 2 olan üreticiler: 

6 Mart, Sonu 4 ve 6 olan üreticiler: 13 
Mart, Sonu 8 olan üreticiler: 20 Mart. 
Destekleme ödemelerinin belirtilen 
tarihlerde doğrudan üreticilerin banka 
hesaplarına yatırılacağı bildirildi. Mazot 
ve gübre destekleriyle çiftçilerin üretim 
maliyetlerinin azaltılması ve tarımsal 
faaliyetlerin sürdürülebilirliğinin güç-
lendirilmesi hedefleniyor. Üreticilerin, 
ödeme günlerinde hesaplarını kont-
rol etmeleri istendi. Hüseyin Doğru 

PWK Batman İl Teşkilatı, Mele 
Mustafa Barzani’nin vefatının 47. 

yıldönümünde düzenlediği prog-
ramda Barzani’nin yaşamını, müca-
delesini ve ideallerini ele aldı. Prog-
rama partililer ve davetliler katıldı. 
İl Başkanı Aziz Özdemir, etkinliğin 
açılışında yaptığı konuşmada katı-
lımcıları selamlayarak günün anlam 
ve önemine ilişkin değerlendirme-
lerde bulundu. Özdemir, ardından 
PWK’nin Barzani’nin 47. ölüm yıl-
dönümüne ilişkin hazırladığı basın 
metnini okudu. Program kapsamında Sait Aksoy, 
Barzani’nin yaşamı, siyasi mücadelesi, idealleri ve 

Kürt siyasi tarihindeki yeri üzerine kapsamlı bir 
sunum gerçekleştirdi. Katılımcılara Barzani’nin 
hayatını konu alan kısa bir belgesel de izletildi.

ÇIFTÇIYE MÜJDE: ÖDEMELER 
6 MART’TA BAŞLIYOR

BARZANI 47. YILINDA ANILDI
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4 Mart Dünya Obezite 
Günü dolayısıyla değer-
lendirmelerde bulu-
nan Thurman, çocuk-

luk çağı obezitesindeki artışın 
özellikle endişe verici olduğunu 
ifade etti. Aşırı kilonun tip 2 di-
yabet ve kalp hastalıkları gibi 
bulaşıcı olmayan hastalıklar için 
başlıca risk faktörleri arasında 
yer aldığını kaydeden Thur-
man, bu tablonun küresel sağlık 
sistemleri üzerindeki baskıyı her 
geçen gün artırdığını belirtti. 
Obeziteyle mücadelenin yal-
nızca bireysel değil, sektörler 
arası ortak bir sorumluluk old-
uğuna dikkat çekti. Bu duru-
mun sağlık sistemleri üzerindeki 
yükü her geçen gün artırdığını 
ifade eden Thurman, önleyici 
yaklaşımların hayatın en erken 
dönemlerinden itibaren hayata 
geçirilmesi gerektiğini söyledi.

“BU YILIN TEMASI: 
OBEZİTEYLE MÜCA-
DELE İÇİN 8 MİLYAR 

NEDEN”

l 4 Mart Dünya Obezite 
Günü’nde bu yıl “obezite ile 
mücadele için 8 milyar ned-
en” temasına odaklanıldığını 
belirten Thurman, sorunun 
tek bir sektörün çözebileceği 
bir mesele olmadığını ancak 
gıda endüstrisinin önemli bir 
rol üstlendiğini dile getirdi.

“AKILLI BESLENME 
DÖNEMİ”

l Günümüzde kilo vermenin 
ya da kiloyu korumanın, sağlıklı 
bir yaşam tarzının yalnızca bir 
parçası olduğunu vurgulayan 
Thurman, sağlıklı bağırsak flor-

asının desteklenmesi, metabolik 
ve zihinsel sağlığa katkı sağlan-
ması ve uyku kalitesinin artırıl-
ması gibi unsurların da bütüncül 
yaklaşımın parçası haline geld-
iğini dile getirdi. Bu noktada 
“akıllı beslenme” anlayışının 
devreye girdiğini belirten Thur-
man, bilimsel temellere dayalı 
fonksiyonel bileşenlerin kilo 
yönetimi sürecinde önem-
li rol oynadığını ifade etti.

“TÜKETİCİ EĞİTİMİ 
HAYATİ ÖNEM  

TAŞIYOR”

l Obeziteyle mücadelede 
tüketici eğitiminin kritik rol 
oynadığını vurgulayan Thur-
man, kilo verme ilaçlarının tek 
başına kolay bir çözüm olarak 
görülmemesi gerektiğini be-

lirtti. Beslenme alışkanlıkları 
değiştirilmediği takdirde, ilaç 
bırakıldıktan sonra kilo geri ka-
zanımının ciddi bir risk olduğuna 
dikkat çekti. Prebiyotik liflerle 
zenginleştirilmiş ürünler, bitki 
bazlı proteinler ve düşük glise-
mik indeksli karbonhidratlar 
gibi içeriklerin kilo yönetiminde 
önemli alternatifler sunduğunu 
belirten Thurman, üreticilerin 
besin değeri iyileştirilmiş ürün-
ler geliştirme konusunda büyük 
potansiyele sahip olduğunu ifade 
etti. Önümüzdeki yıllara ilişkin 
obezite tahminlerinin çarpıcı 
olduğuna dikkat çeken Thur-
man, “Sektör olarak bu sorunu 
doğrudan ele almak için gerekli 
bilgiye ve çözümlere sahibiz. Bu, 
kaçınmamamız gereken ortak 
bir sorumluluktur ve biz de bu 
sorumluluktan kaçınmayacağız.” 
ifadelerini kullandı. (İLKHA)

2030’DA HER  
IKI YETIŞKINDEN BIRI  

FAZLA KILOLU OLABILIR
Gıda Teknolojisi Direktörü 
Karel Thurman, dünya ge-
nelinde bir milyardan fazla 

insanın obeziteyle yaşadığını 
belirterek, 2030 yılına kadar 
yaklaşık 3 milyar yetişkinin 
fazla kilolu veya obez olmasının 
beklendiğini söyledi.

DIYETISYEN TEPE: SAHURU 
ATLAMAK METABOLIZMAYI 

OLUMSUZ ETKILIYOR
Ramazan ayında uzun süreli açlık ve susuzluğun vücut üzerindeki etkilerine dikkat 
çeken Diyetisyen Hatice Tepe, sahur öğününün atlanmasının metabolizmayı olumsuz 

etkileyebileceğini belirterek, dengeli beslenmenin hayati önem taşıdığını söyledi.
l Ramazan ayında beslenme düzeninin doğ-
ru planlanmasının hem metabolizma sağlığı 
hem de günlük yaşam kalitesinin korunması 
açısından büyük önem taşıdığını ifade eden 
Malatya Eğitim ve Araştırma Hastanesin-
den Diyetisyen Hatice Tepe, özellikle sahur 
öğününün gün içerisindeki kan şekeri den-
gesi açısından kritik rol oynadığını vurguladı.

"SAHURU ATLAMAK  
METABOLIZMAYI OLUMSUZ 

ETKILIYOR"

l Diyetisyen Tepe, "Sahur öğününü atla-
mak gün içerisinde kan şekeri dalgalanma-
larına, halsizlik ve baş dönmesine neden 
olabilir. Bu durum uzun vadede metabo-
lizma üzerinde olumsuz etkiler oluşturabil-
ir. Bu nedenle sahurda yumurta, peynir, 
yeşillikler, 2-3 dilim tam buğday ekmeği 
ve sağlıklı yağlar içeren dengeli bir öğün 
tercih edilmesi, gün boyu tokluk hissi-
nin korunmasına yardımcı olacaktır." dedi.

"ANA YEMEĞE KONTROLLÜ 
ŞEKILDE GEÇILMESI SINDIRIM 

SAĞLIĞI AÇISINDAN  
ÖNEMLIDIR"

l İftar öğününde yapılan en önemli hat-
alardan birinin hızlı ve aşırı yemek tüketimi 
olduğunu belirten Diyetisyen Tepe, iftara 
hafif besinlerle başlanması gerektiğini ifade 
ederek, şöyle devam etti: "İftarda öncelikle 
su, hurma veya hafif iftariyelikler ve çorba ile 
başlangıç yapılmalı, ardından birkaç dakika 
ara verilmelidir. Bu ara, sindirim sisteminin 

hazırlanmasına yardımcı olurken aynı zaman-
da aşırı kalori alımını da önlemektedir. Ana 
yemeğe kontrollü şekilde geçilmesi sindirim 
sağlığı açısından önemlidir." Kızartma, aşırı 
yağlı ve hamur işi ağırlıklı yemeklerin yerine 
sağlıklı pişirme yöntemleriyle hazırlanan ye-
meklerin tercih edilmesi gerektiğini belirten 
Tepe, bu tür beslenme alışkanlıklarının hem 
kilo kontrolü hem de sindirim sistemi sağlığı 
açısından koruyucu olduğunu kaydetti.

"İFTAR ILE SAHUR ARASINDA 8-
10 BARDAK SU TÜKETILMELI"

l Ramazan ayında sıvı tüketiminin ihmal 
edilmemesi gerektiğini vurgulayan Tepe, 
iftar ile sahur arasında yeterli miktarda 
su tüketilmesinin vücut dengesi açısın-
dan önemli olduğunu söyledi. Tepe, "Uzun 
süre susuz kalındığı için iftar ile sahur 
arasında en az 8-10 bardak su tüketilmesi-
ni öneriyoruz. Suyun tamamını iftarda bir 
anda tüketmek yerine, zamana yayarak 

ve yudum yudum içmek sindi-
rim sistemi açısından daha fay-
dalı olacaktır." ifadelerini kullandı.

"GEBELER MUTLAKA 
DOKTORA DANIŞMALI"

l Gebelikte uzun süreli açlık ve 
susuzluğun anne ve bebek sağlığı 
açısından risk oluşturabileceğini 
ifade eden Tepe, "Gebelerin oruç 
tutmadan önce mutlaka doktor-
larına danışmaları gerekir. Uzun 
süre aç ve susuz kalmak bebeğin 
gelişimini olumsuz etkileyebil-
ir. Bu nedenle uzman görüşü 

alınmadan karar verilmemelidir." dedi.

"GIDA ISRAFINA KARŞI DEN-
GELI SOFRALAR KURULMALI"

l Ramazan ayında gıda israfına da dikkat 
çeken Tepe, uzun süreli açlığın ardından ge-
reğinden fazla yemek hazırlanmasının hem 
sağlık hem de kaynak kullanımı açısından 
olumsuz sonuçlar doğurduğunu belirtti. 
Ramazan sofralarının daha dengeli, yeter-
li ve sağlıklı şekilde planlanması gerektiğini 
vurgulayan Tepe, bu yaklaşımın hem vü-
cut sağlığının korunmasına hem de gıda 
israfının önlenmesine katkı sağlayacağını 
ifade etti. Tepe, Ramazan boyunca dengeli 
ve bilinçli beslenmenin bağışıklık sistemi-
nin korunması, enerji seviyesinin sürdürüle-
bilmesi ve genel sağlığın desteklenmesi 
açısından büyük önem taşıdığını belirterek, 
vatandaşlara sağlıklı ve dengeli bir Ramazan 
geçirmeleri tavsiyesinde bulundu. (İLKHA)

500 BIN SOSYAL KONUT 
PROJESINDE KURA 

SÜRECI DEVAM EDIYOR

BRENT PETROL 77,96 
DOLARA YÜKSELDI

DOLAR VE EURO  
BUGÜN NE KADAR?

“Yüzyılın Sosyal Konut Projesi” kapsamında kura heyecanı 
sürüyor. Proje çerçevesinde Ankara’da inşa edilecek konutların 
hak sahipleri, yarın gerçekleştirilecek kura çekimiyle netleşecek.

Brent petrolün varil fiyatı, uluslararası piyasalarda haftaya sert 
bir artışla başladı. Kapanışa kıyasla yaklaşık yüzde 6,8 değer 
kazanan Brent petrol, 77,96 dolardan işlem görüyor.

TOPLAM 500 bin konutu 
kapsayan projede kura 
takvimi planlanan şekilde 

ilerliyor. Ankara’daki etapta 31 
bin 73 aile, yapılacak çekilişin 
ardından yeni evlerine kavuş-
ma hakkı elde edecek. Kura 
organizasyonu, TOKİ’nin resmi 
YouTube kanalı ile sosyal me-
dya hesapları üzerinden canlı 
yayınlanıyor. Çekilişlerin tama-
mlanmasının ardından kesin-
leşen isim listeleri noter onayı-
na sunulacak. Onay sürecinin 
bitmesiyle birlikte sonuçlar 
akşam saatlerinde e-Devlet 
Kapısı üzerinden erişime açıla-
cak. Hak kazanan vatandaşlara, 

sözleşme imzalama ve ödeme 
aşamalarına ilişkin detaylı bil-
gilendirme yapılacak. Haftalık 
takvime göre kura programı şu 
şekilde devam edecek: 3 Mart 
Salı günü Ankara'da 31 bin 73 
konut, 4 Mart Çarşamba günü 
Muğla’da 6 bin 417 konut, 6 
Mart Cuma günü İzmir’de 21 
bin 20 konut, Aynı gün Ha-
tay’da 13 bin 289 konut için 
hak sahipleri belirlenecek. Bu 
hafta dört ilde toplam 71 bin 
799 konutun daha sahipler-
ini bulmasıyla birlikte, 79 il 
genelinde kura süreci tama-
mlanan konut sayısı 403 bin 
632’ye ulaşmış olacak. (İLKHA)

GEÇTIĞIMIZ cuma günü 
73,45 dolara kadar 
çıkan Brent petrol, günü 

73,01 dolar seviyesinde tama-
mlamıştı. Bugün saat 09.14 
itibarıyla ise fiyatlar yaklaşık 
yüzde 6,8 yükseliş kaydederek 
77,96 dolara ulaştı. Aynı saat-
lerde Batı Teksas türü (WTI) 
ham petrolün varil fiyatı da 
71,55 dolar seviyesinden işlem 
gördü. Petrol piyasalarındaki 
bu sert yükselişte, ABD ile İs-
rail’in İran İslam Cumhuriye-
ti’ne yönelik saldırıları ve İran 

İslam Cumhuriyeti’nin buna 
verdiği karşılık etkili oldu. 
Orta Doğu’da uzun sürebi-
lecek bir çatışma ihtimalinin 
artması, küresel arz endişel-
erini tetikleyerek fiyatları yu-
karı yönlü baskıladı. (İLKHA)

DOLAR/TL, 2 Mart sa-
bahında 43,90 TL ci-
varında işlem görüyor. 

Euro/TL ise 51,80 seviyesinde 
el değiştiriyor. Dolar ve Euro 
güne yükselişle başladı. Dolar 
bugün 43,90 TL bandının üze-
rinde hareket ediyor yasada 
dolar/TL alış fiyatı 43,95 lira, 
satış fiyatı 43,98 lira seviye-
sinden işlem görüyor. Euro/
TL ise aynı dakikalarda 51,78 

lira alış fiyatı, 51,84 lira satış 
fiyatıyla el değiştiriyor. Euro/
dolar paritesi ise 1,1776 sevi-
yesinde yer alıyor. (İLKHA)



Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen 2025-2026 Okul Sporları Faaliyet 
Programı kapsamında gerçekleştirilen Basketbol 

Küçük Erkekler İl Şampiyonası sona erdi.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 2025-2026 Okul Sporları faaliyet programında 
yer alan “Karate Gençler B Bölge Şampiyonası” tamamlandı.

03 MART 2026 
SALI

KAYIP İLANI
Siirt Üniversitesi Sağlık hizmetleri MYO 'DAN ALMIŞ 

OLDUĞUM DİPLOMAMI KAYBETTİM.  
HÜKÜMSÜZDÜR. CİHAT BAKAN

TPAO BATMAN 
PETROLSPOR 
TARiH YAZDI

TPAO Batman Petrolspor, Antalya’da düzenlenen Besim Aybars Kulüpler 
Kros Süper Ligi finalinde tarihi bir başarıya imza atarak Avrupa biletini 

aldı. Büyükler, U-20 ve U-18 kategorilerinde toplam 260 atletin mücadele ettiği 
organizasyonda Türkiye’nin en güçlü kulüpleri kıyasıya yarıştı.

KRİTİK İKİNCİLİK AVRUPA 
KAPISINI AÇTI

l Büyükler Karışık Bayrak yarışında 
17:37’lik derecesiyle ikinci olan Batman 
temsilcisi, Adana ve Antalya etaplarının 
toplamında 35:24’lük derecesiyle genel 
sıralamada Fenerbahçe Spor Kulübü’nün 
ardından ikinci sırada yer aldı. Sezon 

boyunca ortaya koyduğu istikrarlı per-
formansın karşılığını alan TPAO Batman 
Petrolspor Miks Bayrak Takımı, bu so-
nuçla 2027 yılında düzenlenecek Avrupa 
Şampiyon Kulüpler Kros Kupası’nda Tür-
kiye’yi temsil etme hakkı kazandı. Final 
yarışlarının ardından düzenlenen tören-
de sporculara madalya ve kupaları, Fe-
nerbahçe Spor Kulübü Başkanı Sadettin 
Saran tarafından takdim edildi. Batman 

ekibi ödül töreninden alkışlarla ayrıldı.

U-20’DE KÜRSÜ SEVİNCİ

l U-20 Erkekler bireysel yarışında Galata-
saray Spor Kulübü sporcusu Furkan Kanlı 
birinciliği elde ederken, Fenerbahçe’den 
Mustafa Kaya ikinci oldu. TPAO Batman 
Petrolspor atleti Ali Bıçakçı ise 13:38’lik de-
recesiyle üçüncü olarak bronz madalyanın 

sahibi oldu. Zorlu Antalya parkurunda hem 
takım hem bireysel kategorilerde kürsü 
başarısı yakalayan Batman temsilcisi, Av-
rupa sahnesi öncesi güçlü bir mesaj verdi.

 “HEDEFİMİZ AVRUPA’DA 
KÜRSÜ”

l TPAO Batman Bölge Müdürü ve Ku-
lüp Başkanı Murat Karataş, elde edilen 

başarının ardından yaptığı açıklamada, 
altyapıdan itibaren planlı ve disiplinli bir 
çalışma yürüttüklerini belirterek, Avrupa 
Şampiyon Kulüpler Kros Kupası’nda Tür-
kiye’yi temsil edecek olmanın büyük bir 
gurur olduğunu söyledi. Karataş, “Hede-
fimiz sadece katılmak değil, Avrupa’da 
da kürsü mücadelesi vermek. Sporcula-
rımızı ve teknik ekibimizi yürekten kutlu-
yorum.” ifadelerini kullandı. Fırat Turğut 

GÜLTEPE ORTAOKULU 
POTANIN EFENDISI 

OLDU

FINAL karşılaşmasında Gültepe Ortaokulu, zorlu raki-
bi TOKİ Kazım Karabekir Ortaokulunu 59-57 yenerek 

büyük bir başarı elde etti. Şampiyon olan Gültepe Or-
taokulu, ilimizi ve okulunu grup müsabakalarında tem-
sil etme hakkı kazandı.Dereceye giren okullara kupa, 
madalya ve katılım belgeleri takdim edilirken, heye-
can dolu müsabakalar öğrenciler ve izleyiciler tara-
fından ilgiyle takip edildi. Basketbol Küçük Erkekler : 
1 - Gültepe Ortaokulu, 2 - TOKİ Kazım Karabekir Orta-
okulu, 3 - Selahaddin Eyyubi Ortaokulu.  Fırat Turğut 

KARATE GENÇLER B BÖLGE  
ŞAMPIYONASI TAMAMLANDI

BATMAN’DA ATLETIZM 
SEFERBERLIĞI BAŞLADI

l 19 Mayıs Spor Salonu’nda gerçekleştirilen bölge şampiyona-
sına ev sahibi Batman’ın yanı sıra Adıyaman, Diyarbakır, Elazığ, 
Muş, Şanlıurfa, Erzurum, Erzincan ve Malatya illerinden toplam 
76 sporcu katıldı. Organizasyonda 41 kadın ve 35 erkek spor-
cu tatamiye çıkarak dereceye girebilmek için mücadele etti.

ŞAMPİYONA 2 GÜN SÜRDÜ

l İki gün süren müsabakalar boyunca sporcular hem kata 
hem de kumite kategorilerinde kıyasıya yarıştı. Şampi-
yona sonunda kategorilerinde dereceye giren sporcular, 
okullarını ve illerini Türkiye finallerinde temsil etmeye hak 
kazandı. Ferdi ve takım kategorilerinde başarı elde eden ka-
ratecilere kupa, madalya ve başarı belgeleri takdim edildi. 

BATMANLI ŞEVVAL FİNALE KALDI

l Müsabakalarda gösterdiği üstün performansla dikkat çeken 
Batmanlı Şevval Duran, kata dalında bölge şampiyonu ola-
rak büyük bir başarıya imza attı. Duran, elde ettiği dereceyle 
ilimizi Türkiye finallerinde temsil etme hakkı kazandı. Batman 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Mehmet Şafi Özperk, organizasyo-
nun sorunsuz bir şekilde tamamlandığını belirterek, derece-
ye giren sporculara Türkiye finallerinde başarılar diledi. Bülten 

l Batman’da atletizmi tabana yaymak ve yeni 
yetenekleri keşfetmek amacıyla kapsamlı bir ça-
lışma başlatıldı. GSİM ve İl Temsilcisi Ufuk Baş-
kut öncülüğünde yürütülecek proje kapsamın-
da 5 ilçede ve merkezde tüm okullar taranacak. 
Yapılacak taramalar sonucunda yetenekli spor-
cular belirlenerek il merkezine davet edilecek. 
Seçilen sporcular, mevcut atletlerle yarıştırılarak per-
formans değerlendirmesine alınacak ve oluşturula-
cak güçlü kadro ile Batman İl Takımı şekillendirilecek.

“KÖY KÖY, OKUL  
OKUL GEZECEĞİZ”

l İl Temsilcisi Ufuk Başkut, başlatılan seferberlikle 
ilgili yaptığı açıklamada atletizmi geniş kitlelere ulaş-
tırmayı hedeflediklerini belirtti. Başkut, “Batman’da 
atletizmi tabana yaymak için kapsamlı bir seferberlik 
başlatıyoruz. Amacımız sadece yarış yapmak değil; 
köy köy, okul okul dolaşarak yetenekli çocuklarımızı 
keşfetmek. İlçelerimizde yapacağımız taramalar so-

nucunda seçilen sporcularımızı Batman merkezde 
mevcut sporcularımızla yarıştıracağız ve en iyilerden 
güçlü bir il takımı oluşturacağız. Hedefimiz bölgesel ve 
ulusal arenada daha büyük başarılar elde etmek.” dedi.

TARAMA TAKVİMİ AÇIKLANDI

l Atletizm taramaları belirlenen program doğrul-
tusunda şu ilçelerde gerçekleştirilecek:2 Mart – Sa-
son, 5 Mart – Gercüş, 9 Mart – Beşiri, 11 Mart – Ha-
sankeyf, 13 Mart – Kozluk, 23 Mart – Batman Merkez 
Final Seçmeleri. Özellikle kırsal bölgelerde önemli 

yetenekler bulunduğuna dikkat çeken Başkut, “Her 
ilçemizde cevher niteliğinde sporcularımız var. On-
lara fırsat verildiğinde Batman’ı Türkiye şampiyo-
nalarında en iyi şekilde temsil edeceklerine inanı-
yoruz. Bu çalışma sadece bugünün değil, geleceğin 
şampiyonlarını yetiştirme projesidir.” ifadelerini kul-
landı. Final seçmelerinin ardından oluşturulacak il 
takımı, Türkiye genelinde düzenlenecek şampiyo-
nalara katılmak üzere hazırlık sürecine başlaya-
cak. Batman’da atletizmde yeni bir dönemin kapı-
sı aralanırken, spor camiası da bu geniş kapsamlı 
organizasyonu heyecanla bekliyor. Cengiz Algan 


